
Transcript: Pamela
Blanc-4545096097775616-4880541633527808

Full Transcript

Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Gracias por llamar a
Benefits 100 Acorn. Mi nombre es Pamela. ¿En qué le puedo ayudar? Eh... sí, buenas tardes,
Pamela. Este... disculpa. Me mandaron un mensaje de Padlia para que marcara, ah... ahí con
ustedes. No sé si es donde, donde tengo que marcar para ponerme disponible o para que...
cierren el-- porque estaba en un trabajo, pero ya no me han marcado y estoy solicitando más
empleo, pero en otra, en otra domicilio de agencia y me dicen que tienen que cerrar en la
disponibilidad del trabajo ahí porque todavía se supone que estoy trabajando. No, señora,
nosotros solo nos encargamos de lo que es las-- la administración, perdón, la-- eh...
administrar los beneficios de salud de las agencias de trabajo. Tenemos que- Ah, ok. Ah, ok.
Entonces voy a marcar a otro número a ver si me pueden atender en el-- lo que yo necesito.
Claro, no hay problema. ¿Algo más que yo pueda hacer por usted? Es todo. Muchas gracias.
Muy amable. Gracias por llamar. Que tenga buen día. Igualmente.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Gracias por llamar a Benefits 100 Acorn. Mi nombre es Pamela. ¿En qué
le puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Eh... sí, buenas tardes, Pamela. Este... disculpa. Me mandaron un
mensaje de Padlia para que marcara, ah... ahí con ustedes. No sé si es donde, donde tengo
que marcar para ponerme disponible o para que... cierren el-- porque estaba en un trabajo,
pero ya no me han marcado y estoy solicitando más empleo, pero en otra, en otra domicilio
de agencia y me dicen que tienen que cerrar en la disponibilidad del trabajo ahí porque
todavía se supone que estoy trabajando.

Speaker speaker_1: No, señora, nosotros solo nos encargamos de lo que es las-- la
administración, perdón, la-- eh... administrar los beneficios de salud de las agencias de
trabajo. Tenemos que-

Speaker speaker_2: Ah, ok.

Speaker speaker_1: Ah, ok. Entonces voy a marcar a otro número a ver si me pueden
atender en el-- lo que yo necesito. Claro, no hay problema. ¿Algo más que yo pueda hacer
por usted?



Speaker speaker_2: Es todo. Muchas gracias. Muy amable.

Speaker speaker_1: Gracias por llamar. Que tenga buen día.

Speaker speaker_2: Igualmente.


